

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL SEC/SUDEPE Nº 005/2017

PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E BÁSICA NO CAMPO E DA EDUCAÇÃO INDÍGENA

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, no uso das suas atribuições, vem tornar pública a retificação do nome da candidata inscrita sob o nº 0170707878, constante da relação do resultado final do Processo Seletivo simplificado, para contratação temporária de pessoal, em caráter emergencial, pelo Regime Especial de Direito Administrativo – REDA, na função de Professor da Educação Básica e Básica no Campo e da Educação Indígena, conforme segue:

1 – DA RETIFICAÇÃO

1.1 No subitem 1.2 do Edital do Resultado Final dos candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado – REDA, publicado no Diário Oficial n. 22.193, de 07 de junho de 2017 em relação à inscrição n. 0170107878, onde se lê: Alexsandro Marcial dos Santos Leia-se Miscimone Pereira dos Santos.

2 – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 – Tratando-se de erro material, a presente retificação não altera a data de homologação do certame.

ISABELLA PAIM ANDRADE

Secretário da Educação, em exercício